Estimada comunidad de la escuela secundaria Indian Hills,

Por favor lea este documento con su estudiante para que tenga una idea de cómo será el día escolar. Estamos emocionados de comenzar el año escolar y darles a los estudiantes la oportunidad de aprender en persona una vez más. Los procedimientos que se describen a continuación fueron diseñados para mitigar el riesgo de COVID-19 de acuerdo con las pautas estatales y del distrito escolar.

Antes de venir a la escuela
• Complete el Verificador diario de síntomas del distrito escolar de Canyons - Rutina de regreso a la escuela (este verificador esta disponible en el sitio web de IHMS).

Cubrimiento facial
• Una vez que el estudiante está dentro de la propiedad escolar, se requiere que el o ella usen mascarillas o una combinación de mascarilla / escudo que cubra la boca y la nariz, según lo indique el gobernador del estado de Utah, Sr. Herbert.

Entrada a la escuela para comenzar el día
• De lunes a jueves, de 7:30 am a 8:10 am, y viernes, de 9:00 am a 9:40 am, los estudiantes ingresarán por las siguientes ubicaciones:
o El sexto grado entrará por la entrada del pasillo Norte 200.
o El séptimo grado entrará por la entrada Este 400.
[bookmark: _GoBack]o El octavo grado entrará por la entrada Este 600.
Estas entradas estarán claramente marcadas con letreros grandes para ayudar a mostrar al estudiante la entrada correcta.
• Si los estudiantes llegan después de las 8:10 am de lunes a jueves, o 9:40 el viernes, los estudiantes deberán ingresar por la oficina principal para registrarse.
• Cada entrada está claramente marcada con carteles grandes para ayudar con la identificación adecuada de la entrada.
• Una vez que un estudiante ingresa, deberá dirigirse imediatamente a su salón de clases del primer período, o en su caso, a la oficina principal para asuntos oficiales o de asistencia, o si así fuere a una reunión preestablecida con un maestro para obtener ayuda académica, o a la biblioteca (si está disponible), o a la cafetería para desayunar.
• Los estudiantes pueden dejar su instrumento musical y luego ir directamente a una de las áreas mencionadas anteriormente.
• Se espera que los estudiantes que desayunen coman de manera oportuna y procedan directamente al salón de su primer período.
• Los estudiantes pueden optar por esperar afuera hasta que estén listos para proceder directamente al salón de su primer período.
• Una vez más, el acceso al edificio comenzará a las 7:30 am de lunes a jueves y a las 9:00 am el viernes.



Entrada al aula: cada período
• Los estudiantes se desinfectarán las manos al entrar (cada salón de clases tiene un dispensador) y procederán directamente a su asiento asignado, trayendo consigo el material requerido.
• Los estudiantes guardarán sus mochilas en el área designada para cada clase.
• Los teléfonos celulares permanecerán en la mochila del estudiante ya sea silenciados o apagados y no se les permitirá usarlos durante la clase.

Salida del aula: cada período
• Durante aproximadamente los últimos 5 minutos de cada período, los estudiantes terminarán la clase desinfectándose. Después los estudiantes empacarán sus mochilas y se pararán junto a su silla.
• Un estudiante voluntario será responsable de rociar cada asiento y escritorio y un segundo estudiante voluntario usará un paño para distribuir el aerosol sobre toda la superficie. Se proporcionarán guantes desechables.

Procedimiento de transición / cambio de clase
• A los estudiantes se les permitirá salir de clase por designación de equipo "A" y "B".
• El equipo "A" podrá salir en la primera campana y tendrá dos minutos para llegar a su siguiente clase principal o electiva.
• Las clases electivas también dejaran salir a los estudiantes en el primer timbre para que así puedan llegar a su próxima clase.
• El equipo "B" será liberado por una segunda campana y tendrá dos minutos para llegar a su siguiente clase principal o electiva.
• Se espera que los estudiantes permanezcan del lado derecho mientras caminan por los pasillos.

Asignaciones y procedimiento de almuerzo
• Habrá tres almuerzos:
o A - almuerzo, sexto grado
o B - almuerzo, 7 ° y 8 ° grado mixto
o C - almuerzo, 7 ° y 8 ° grado mixto
• Todos los estudiantes dejarán sus mochilas en su salón de clase del cuarto período mientras asisten al almuerzo.
• A los estudiantes se les asignará un área para comer de acuerdo con su clase del cuarto período, ya sea en el área común o en la cafetería.
• Los estudiantes también pueden optar por comer al aire libre en las áreas designadas para “picnic”.
• Los estudiantes mitigarán la distancia física sentándose solo en un lugar designado en cada mesa.
• Los estudiantes tendrán aproximadamente 15 minutos para almorzar y luego se espera que salgan afuera cuando haga buen clima durante los 15 minutos restantes.
• Los estudiantes volverán a entrar al edificio por las puertas South 100, South 200 o South 700 y se dirigirán directamente al salón de clases del cuarto período para recibir instrucción (almuerzo A y B) o para localizar y tomar su mochila (almuerzo C).

Salida del edificio - Procedimiento de fin de día
• A las 2:55 pm cada día, una campana de 5 minutos permitirá que los estudiantes recuperen sus instrumentos musicales grandes. Estos estudiantes luego se dirigirán hacia afuera a través de las puertas 100 norte.
• A las 2:58 pm cada día, una campana de 2 minutos dará a conocer las clases grupales “A”.
• A las 3:00 pm todos los días, la campana final dará a conocer las clases grupales “B”.
• Para maximizar la eficiencia de salida y la distancia física, todas las clases serán acompañadas directamente al exterior por sus maestros del séptimo período a través de las rutas de evacuación de emergencia.

Reingreso - Procedimiento de fin de día
• Los estudiantes que asisten a clases o apoyos después de la escuela serán admitidos a reingresar por el maestro supervisor en una entrada designada previamente. Las posibles reuniones después de la escuela incluyen:
o Warrior Support (tutoría) - Media Center o biblioteca
o Habilidades de estudio: el Sr. Selin
o Clase STEM - Sr. Evensen o Sr. Jones
o Reunión de maestros programada individualmente para consultas o ayuda académica, incluida la repetición de exámenes.
o Reuniones / actividades formales del grupo escolar

Procedimientos varios
• Oficina principal: cualquier estudiante que necesite ayuda o acceso a la oficina principal o al Centro de apoyo estudiantil, será dirigido a la ventanilla del pasillo en la oficina de asistencia. En este punto de contacto se determinará el lugar para la admisión al área de la oficina.
• Depósitos de dinero para el almuerzo: la caja de depósito estará en el área del mostrador fuera de la oficina de asistencia.
• Registro: los estudiantes que lleguen con más de 10 minutos de retraso se dirigirán a la oficina principal para registrarse.
• Salida del estudiante: por favor llame con anticipación para notificar que está retirando a su estudiante. Se debe presentar una identificación a la secretaria de asistencia en la oficina principal. Luego puede regresar a su vehículo y esperar a su estudiante.
• Entrega de alimentos para estudiantes: solo los almuerzos individuales entregados por un padre o tutor se entregarán a un estudiante, y solo deben ser cuando un estudiante se olvida de traer un almuerzo. No podemos permitir que se compartan alimentos, por lo que no se entregarán pizzas ni artículos compartidos. Gracias por su comprensión.

Artículos adicionales
• Recordatorio: Para eliminar puntos de contacto adicionales y reducir el tiempo en el espacio no estructurado, los casilleros de los pasillos no se usarán este año
• Cada salón de clases tendrá suministros adecuados de desinfectante para manos. Sin embargo, los estudiantes pueden traer su propio desinfectante de manos para uso personal. ¡Debido a una posible reacción adversa con los productos de limpieza y desinfección de los que el distrito tiene, NO se permiten otros productos de limpieza o desinfección personal!
• Los estudiantes de gimnasia tendrán la opción de vestirse o participar con ropa de calle. Se requerirá calzado apropiado. Los requisitos completos se comunicarán claramente en la divulgación de Educación Física.
• Los estudiantes que necesiten usar el baño deberán solicitar a los maestros individuales para obtener un pase de pasillo.

